
Με επιτυχία τα εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας «Urban Frames» του Forum 

Νέων Αμαρουσίου στον Πολυχώρο «Άρτεμις» 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της ομαδικής έκθεσης 

φωτογραφίας «Urban Frames», που διοργανώνει το Forum Νέων Αμαρουσίου στον 

Πολυχώρο Πολιτισμού «Άρτεμις» (Βασ. Όλγας 14, Μαρούσι). 

Στα εγκαίνια παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου, ο 

οποίος στον χαιρετισμό του συνεχάρη την Πρόεδρο και Εντεταλμένη Σύμβουλο του 

Forum Νέων Ευτυχία Παρασύρη, καθώς και όλα τα μέλη του Forum για την 

εξαιρετική πρωτοβουλία, σημειώνοντας μεταξύ άλλων: 

«Οι νέοι του Αμαρουσίου μάς δίνουν σήμερα έναν διαφορετικό τρόπο να δούμε την 

πόλη μας. Μέσα από τον φακό τους, το Μαρούσι αποκτά νέα πνοή, νέες εικόνες, νέα 

συναισθήματα. 

Η καθημερινότητα μετατρέπεται σε έμπνευση και οι γειτονιές μας αποκτούν μια νέα, 

δημιουργική ταυτότητα. 

Ως Δήμαρχος, αισθάνομαι ιδιαίτερη ικανοποίηση γιατί η απόφαση που λάβαμε πριν 

από χρόνια για τη δημιουργία του Forum Νέων δικαιώνεται στην πράξη. Το Forum 

εξελίσσεται σε έναν ζωντανό πυρήνα δημιουργίας, έκφρασης και συμμετοχής, που 

δίνει ουσιαστικό ρόλο στους νέους ανθρώπους της πόλης μας.» 

Στον χαιρετισμό της, η Πρόεδρος του Forum Νέων Αμαρουσίου κα Ευτυχία 

Παρασύρη ανέφερε: 

«Νέοι και νέες από κάθε γωνιά του Αμαρουσίου φέρνουν τη δική τους ματιά και 

αποδεικνύουν ότι η πόλη μας έχει φωνή — και είναι δυνατή. Σήμερα επιλέγουμε να 

εκφραστούμε μέσα από τη φωτογραφία, γιατί η τέχνη είναι ο τρόπος μας να 

ακουστούμε. Είναι τιμή μου να συντονίζω αυτή την ομάδα και αυτή τη συλλογική 

προσπάθεια.» 

Η έκθεση αποτέλεσε μια δυναμική πρωτοβουλία νέων δημιουργών, οι οποίοι 

αποτύπωσαν μέσα από τον φακό τους το αστικό τοπίο και την ταυτότητα της πόλης, 

αναδεικνύοντας διαφορετικές οπτικές και εμπειρίες από το Μαρούσι. Ανάμεσα στις 

εξαιρετικές λήψεις, ξεχώρισε και το ΟΑΚΑ, όχι μόνο ως ένα εμβληματικό σημείο, 

αλλά ως χώρος συνάντησης, κοινωνικοποίησης και έμπνευσης — ένας τόπος όπου η 

καθημερινότητα συναντά τα όνειρα των νέων ανθρώπων. 

Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται προς τους καλλιτέχνες Στυλιανό Καζιτόρη, Βασίλη 

Κυρίτση και Πέτρο Σαράντου για τη συμμετοχή και τη δημιουργική τους συμβολή, 

που προσέδωσε ξεχωριστό χαρακτήρα στη δράση. 

Παρόντες στα εγκαίνια ήταν ο Αντιπρόεδρος του Forum Νέων Αμαρουσίου Νικόλας 

Βηθούκας και η Γραμματέας Ευτυχία Καλογρή, ενώ το ενδιαφέρον του κοινού 

υπήρξε ιδιαίτερα έντονο. 



Το παρών έδωσαν οι Αντιδήμαρχοι Νικόλαος Πέππας, Δημήτριος Σμυρνής, 

Κωνσταντίνος Ρώτας, Επαμεινώνδας Γαρδέλης, Ειρήνη – Μαρία Χαλιώτη, Ιωάννης 

Νικολαράκος, Αικατερίνη Βουρλάκη , καθώς και οι Εντεταλμένοι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι Κυριακή Κανάρη, Μαρία – Δήμητρα Ρώτα, Χρυσόστομος 

Σχινάς, Χρίστος Αναστασόπουλος καθώς και ο Δημοτικός Σύμβουλος Κωνσταντίνος 

Χροναίος. 

Παρών ήταν επίσης ο Διευθυντής του ΟΑΚΑ Κωνσταντίνος Χαλιορής. 

Παραβρέθηκαν ακόμη εκπρόσωποι φορέων και πολιτιστικών συλλόγων της πόλης. 

 

Διάρκεια έκθεσης: 

2 – 4 Απριλίου 2026 

Ώρες λειτουργίας: 

Καθημερινές: 10:00 – 14:00 και 17:00 – 20:00 

Σάββατο: 10:00 – 14:00 

Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη. 

 


